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QLNMu 1. CYULARM ALNRBOLER

1. UnyG YwlnGwywpgp uvwhdwlnd b «Ugywonquywl Ypinhnwynpiwb
dwuhG» <wjwunwih {wlpuytinnipjub optiipny (wjunthtn® Optilip) vwhiwGywo
nbyptipnid <wjwunwbh  Lwlpwybunnpjul wnwpwopmd  qnponn  pwGytnh,
omwnptpypw pwlltph Jwulwdmnbph, Jupyuyhl JwqiwlbtpynmpnGGtnph U
gnuywwnGtph ynnuihg Ynptinhnwynpiwl wuwjiwlwgpny, gnjuqgnnid,
hwjnwnpwpnpjnilind, wnwownpynid, optipmuwynid Juwd optipnw whbkint hpwytipnd
Ghpwniwl Gipwljw wmwpbtuwl ‘thwunwgh wnynuwnpniyph  hwyupyiwd
pwgwwupnmpiniGGtpn L ophGuyGtin:

QLNMu 2. LUUGUSNRME3NFLLER

2. UnyG YwGnGwlupgnid oqumwqgnpoynn hhilGwluwl hwulwgnipnGGtpt
L.

2.1. «ptinphnh SwpiwGl mnnyuo Ydwplhp»' Yptinhnh vnwgiwl LGud)
gnponnnipjwl plGpwgpnmyi uvwywnnnh Ynnihg Ynptnhnwynpiwl hwdwp
Jwuwmwpynn pninp ydwnpltippn' Yptinghnh dwjp gnudwpp b YpinghunwynpdwG
nGnhwGnip owpuuh vy Ghpwnynn JewpnudGhpp (nnynuwgniiwpbbppn b
wy] YGwpmiGhp).

22, «Up  YSwpmuibGbp»' wyj; JdwpnuiGiph Uk plngpyynn  wwppbpp
uvwhiwlywo Gl unyG JubGnGulunpgh 4-pn Yhnnwd:

2.3. «Uptinhmwynpiwl plphwGmp dSwjuu»’ pnnp nnynuwgniwplbpG nt wy
JdwpnuiGhpp, npnlGp uyuwonnp wuwpuomwynp b Jdwpt]  (Quwumwnptp)
Untighnwynpdwl (Yptinhnh vnwgiwl L gnponnmipjul plpugpnid)
hwdwn:



2.4. «Swpbjul thwunwgh uvnynuwnpnyp»  uwwnnnh - YpighunwynpiwG
plnhwlnip Swuup” wpnmwhwjnywo mpuwiwnpjuo Ypinhnh nwpkliwb
wnnynuny L hwpdupyjwo hhdp plgnmGhnyg unyl JulnGwlwpgh 3-npn
Ytunnud Gpwo pwlwaln:

QLNkMu 3. SULELHUL OUUSUSh SNuNUUA-LNRBLh LUCUU LUUT L
AULUIGUL. AUSUSLNME3NFLLE GU. OLRLULLE

3. Pwlytpp, owwpbpypjw  pwGytph Jwulwdmnbpp, YJupyuyhb
JuqiwybpympymbGiipp L qpuwywwultpp hptiGg Ynnihg wpwdwnpuo  Jud
npwdwnpytijhp  YptinghmGtph ghiwg hw)dwpymd G0 wnwpbwl  hwunwgh
unynuunpnyp’ hhdp plgmbGtnyg OptlGph 13-pp hngqwony wmpjwo wnwpblyw
thwunwgh mnynuwnpnyph hwyupydwb pwGudalp

N
K
A=
t@+i)

3.1. 1 — mwptjwl thwunwgh nnynuunpnyypl t, npp hwdwdwjG Optlph 2-pn
hnnpjwoh 5-pp L 7-pn dwubiph, uywnnnh Yptnhunwynpiwb plighwlnip
owfuul t, wpmnmwhwjnywo npuwiunpyuo Ypinghnh mwpbljwb wmnynuny,
L npG pp vt wwpmGuymd L pnnp winynultpG nt wyp JéwpmdGhpp,
npnlp uywnnnp ywpunwynp L ydwnt Yptinghnh uvnwgdwd, hGyytu Gul
npw gnponnnipjwl nn9 ppwgpniu:

3.2. A —uyuwnnnhG mpwiwnpynn Yptinhnh uyqpluwyub gniiwnd t:

npunbn’

Unptinhnwynpiw b wwjiwlwqgpny yntinhunh wnwybjwagnyyi
uwhdwlwywihp vwhiwlGwo jhGhnt nhypnd mpudwngpjuo Yptinhuhp
wnwytjugnyG swthp dby dhihn gpud t:

3.3. n — uywnnnh Ynnihg Yptinhnh dupdw GG ninnyuo (Yptinhnh dwjp gnidwp,
unnuwgniwpbtn  W(Quwd) wy YyéwpnuiGoph gqnuiwplGbp)  Jdwph

(Gtpwnjwy Yptinhnh vnwgdwl wywhhlG Juwmwpynn ydéwph) htppuwG
hwdwnpb b: CGn npnd, dEY opdw plpwgpnd Yptinhwh dwjp gqnidwnph,
nnynuwgnidwnplbph W(Guy) wy yewpmiGhiph juunwpnoip hwiwpynd £
uty ydwpmu:

3.4. N - Yntinhnp dwpiw6b (Yptnhnp dwjp gnidwp, mnynuugniiwplbp L(Gud)
wj] YdwpmiGtph gnmudwpltpn) ngnyuo ytpohlG Jdwph hwdwpG b’
(Gbpwnjyw; Gwl Yptinhwh vnwgiwl wwhhl juwwunwpynn ydwpp, nphg
htimn uwwnnnh Ynnihg YptghunwjhG wwjdwlwuwgpny uvnwGdGuo
yuwpunwynpmpjniGGtppn hwdwpynud 66 dwpjwo: OphGuwly Yptnhwun
wpwiwnpyti £ 12 wduny, Yptinhwmp  dwyp  gnmuiwph m



nnynuwgniwnpltph wikGwdiuyw thwdwiwlwly dwpmiltph ywjdwinyg
L Yptinghnh wpwiwngpiwl wywhhl Gwppwwmbuynng wjy] YydwpniGhpny,
httmbwpwnp N=13, pwlh np vt} Jdwpmd hpwjwlwgymd bt Yptinghnh
npwiwnpiwl ywhhl b Lo 12-p° hwdwdw)G YpinhnwjhG gquwjdwGwqgnph
wwjdwGGhph:

3.5.Kn - uwwnnnh Ynnihg Yptinhwh uvnwgiwl wwhhG LWQwy) Yptinhwnp

gnponnnipjwl pGpugpmd Juwmwpywo htppuwul’ n-pn ydwph gnudwpb
L (Gwp qnuiwp, wuninuwgmiwpGip L (Qud) wy ydwpmiGhph
gnudwnGtp):

UG nbwypmy, Gpp Yptnhunwynpiwl wywjdwlwqgqpny pnyyjuumpymd G
wnynuGtiph L (Gud) vyunnnh Yptnhnwynpiwb pnphwinp owhuup vk
Ghpwnynn wy] YydwpGbiph pwlGwyh Ywd swihh thnthnfunipniGGbp, b
hwpwynp & wyn  hnthnjumpyniGGiphG wnwy gnudwpwjhG
wnpunwhwjnnmpinil, wyw nwpbljwl hwunwgh mnynuwnpnyypnp wyhwp £
hwpquwpyyp® GGpwnpting, np wnynulGbpp L (Guwd) uvwywnnnh
yntnhnwynpiwl plghwlmp owjuuh dhe Gtpwnynn wj yawnpltpp
dwm 66 YuwmbG U Yhpwnym GG  dhGsk  Ypighunwynpdw6
wwjiwlwqph gnponnnipjul wjwpun:

3.6. Dn — wylG phyG E, npp gnyg L wmwihu, pt pwGh op b wlgh) Yptinhwnp

4.

unwguiwl onhg dhGsk Ypinhnh gnudwph hbppwlwl n-pn Jwpdwb opp
GGpunjwy:

OpphGuwly’ Yptnhwp wpwidwnpdtp b ubwwutdpiph  15-hG, Yptinhnp
npwiwnpiwl hwdwp Ypinghnh vnmwgiwl wywhhl (wuwnmbujwo Ga
wj] YdwpnmiGbp, L Yptinghnh wnwohl dwulwlh dwpnuip wmbtnp L
niGbGwnt GnyyG mwpgw hnyubdpbph 15-h6: Uju niypmd D, =0, pwGh np
wy] YydwpmiGpp uunwpgbine GG Ypnhnh vnwgdwG opp, D, =30,
pw(h np Yptinhwnh wnpwdwnpmuihg dhGsl hbppwluwl dYwpmiG pGywo
optiph phufp 30 &, huly Dy ~hg dhlsle D, pGywo optiph phip hwzguipyynid
L GnijG uyqpnilipny:

Gpt Ypbinhnwynpdwl wyuwjiwlwgpny G(wpwnmbtujwo b, np uywnnnp
Juwpnn L Yptinhnh gnudwpl vnwlw] dwu wn dwu Jud Jupnn L pGuopbg
Untinhnph gnuiwpl vnwlwnt ywhp, wyuw Yptghnh vnwgdiwl onp L
hwdwpynd Ypinhnwynpdw b ywjdwGwaghpp Yaptint opp:

Uptinphnwynpiwl plphwlmp owjuutiph L, hGumlwpwp, wwptu

thwunmwgh nnynuwnpniyph hwpqwpyh dte Ghpwnynn wj; yéwpnuiGhpp Ghpunnd
G0 uyunnnh Ynnihg Yptnhnwynpiwl hwdwp wwpunwnhp juunwpdwb Gipwljw
htinlyw yadwpbtpp (npuGg wnjuwjnipjwb nhypnd)

1)
2)

3)

Untinhwnh dlwlipuydwl Jawpp,

(wpyhinmd vnwgywo Yptinhnh dwdijtnwlg dwpmdGbp mGGGwnt
niwpnid wnyjw Yninhnwynpnnhg Gnp yptinhnhp dlwftpydwé qawnp,
yntinhnwynpiwl thwunmwpnpbiph wuwumpwundwb ydwpp,



4) Untinhnh vywuwpyiwb ydwnpn,
5) gnuyh dLwytpydwl hwdwp yadwnp,

6) JuqiwybpympniGGtpht,  YhmpymGGiphG  Jwd  wjy  fudptphG
wlnwdwlygbm Juwd pwdwlnppugpytint  hwdwp  Gwuiwnbujwo
JdwpGbpp, tipt Yptinhwwmynpnnp hwlinhuwGnd L wjn
JuwqiwlbpuympyniGGtph, dhmpmGGtph Yuwd wj; fudptiph hhdGwnhpp
Jwd dwulwyhgp, U Yptinghwh wwydwlGtpp Yuwhpdwo GG GlwG
wlnwdwlgniihg Jud pwdwlnpnpugnpniihg.

Onplwl’ pwllipn hwjnwpupmd L ypbnhunwiht  wguwyjpdwlwgph Yhpdwl
wnpunnbjw] quydwbitp wyG widwlg hwiwp, nyptp jhwlnhuwlGwl hp Ynnihg
hhiGwnpwo dhnpjul wlnud: Ulnuwdiwygnpjuwl hwiwp wywhwGoymd L
nwpbwl wlinuwiwydwp: Uptinhnh dwdlybtmh plpwgpmd uywnnnh Ynnihg
Jdwnpytjhp wlnuiwdswp(Gtp)h gnuiwpp wbwp Lt Ghipwndh  wwpbliul
thwunwgh nmnynuwnpniyph hwpgwnyh vte:

7) wwwhnjwqpmpjul, qwhwwmiwli L wj] odwlnwl ownwjnpjnillGtph
nhiwg Juwwuwwpynn Ydwnpltpp, Gpt wyn  ownwjnmpjniGGtiphg oquytin
hwlnhuwlmd L Ypophunwynpiwl  wwjdwlwghpp Ylptme  Jud
gnjuqgnynn  wnwpbluwl thwunwgh  wunnuunpnygpp unwlwnt
(wpwywypiwl L wyn oSwnwjmpiniGGtph whwpmG hwnhuwlmy L
Untinhnwynpnnp Jwd  Yptinhwnmwynpnnp vwhdwlnd £ wyG wGdwlg
powlwlp, npnGg htn uywunnnG hpwyniGp mGh YOpty odwlinuly
ownwjnipjniGGtnh dwunngdwl wywjdwlwqnpbp:

OphGuyGtp’

w. PwGlp, npybtu Yptnhunwynpiwl yuwyjdwlwghpp Yaptint Gwhiwwwjiwd,
wwhwond L qpuunpwo gniyph wwwhnjuqpnipyniG’ hwlnhuwlGuwinyg
lGpynn wwywhnjwqgpmpjul yujiwlwgnph pwhwnn,

p. Pwlyp, npwbtu Yptnhnwynpiwl wwjdwlwghpp Yhphnt Gwhuwwwjdwd,
ywhwiomd E  qpuyunpjuo  gqniyph  wwywhnjugqpnipynil, hGyybu  Gul
vwhdwlnmd L wjl wGdwlg powlwlyp, npnlGg htin vywnnnl hpwyniGp niGh
}Gpt wywhnjwaqpnipjul yujdwlwghn,

q. Pwlyp, npytiu gnjuqmynn mwptijul thwunmwgh mnynuwnpniypp unwGwnt
(wwwwjiwl, wwhwlond L gqpuyunpwod qnuyph wwwhnjwgpmpjnG’
hwlnhuwGwny YGpynn wywhnjwgpnipjul yujiwlwgnph pwhwnniG,

1. Pwllnp, npytiu gnjuqmynn muptul hwunwgh nnynuwnpnipp vnwlwnt
(whowwywjiwl, wwhwlomd [ qpujunpjuwo qnijph  wwwhnjuwqpnipjmd,
hGywtu Gwlb vwhdwlmd £ wjl wlGbwlg ppwlwlyp, npnlGg htn uvwywnnnl
hpwynilp niGh YGpt; wywhnjwgpmpjul yqujdwlwghn,

L. Pwllp, npwbtiu Ypnhnwynpdwl wwjdwlwaghpp Yaptm Gwjuwwwjdwd,
wwhwond L gqpudunpuo gniyyph  wwwhnjuwqpnipyniG’  hwlnhuwGuny
lGpynn wywhnjugpnipjuwl wywjdwlwaqph Jwhwonil, hGywybu Gwlb vwhdwlnud
E wyl wGdwlg ppowluyp, npnlg hbn uvwyuwnnnl hpwyniGp niGh YGphg
wwwhnjwgnpnipjuwl ywjiwlwuwghn.



q. PwGyp, npytiu gnjwgmynn nmwptyuwl thwunwgh mnynuwnpniyypp unwGwnt
(wwwwyiwlG, wwhwlynd t gqpuyunpjuod qnuyph wwywhnjwgpnipniG’
hwlnhuwlwny YGpynn wwywhnjwgpuywli wywjdiwlwqgph whwnnil, hGywbtu
(wb vwhiwlmuy £ wyl wGdwlg newlwlyp, npnGg htin uyywnnnG hpwynilp niGh
}Gpt] wywhnjwgpnipjul wuydiwlwaghn:

8) yntnphnwynpiwl htn  juwyywo wj Ydwplbpp, npnlp uvwwnnnp
wuwpunwynp £ Juwuwplp ypighnwynpdwl hwdwp, pwgwnnipjudp
Ontiiph  15-pp hngJwoh  1-hG dwuny uvwhdwGwo uwwnnnh
ynptinghnwynpiwl pinhwlnip dwjuuh dt9 sGhpwnynn ydwnplbph:

5. UnyG JuwlnGwlwpgh 3-pp yhnnmd Gquwo pwlwdlnyg hwpdwpyjuo
nwptjwl thwunwgh wnynuwnpniyph dEomipnilp whwp L Yinpuglty wnluqb
UhGsL vty hwupympbpnppujuip b puqdwwwnmty 100-ny” minynuwjhl dkonip nG
unwlwnt hwdiwn:

6. Unptinhnwynpdw b wwjiwlwagpny yntinhunh JtpwnunpdiwG
dwiwlwlwgnig Jud Yptinhnwynpiw b wwjdwlwaqphp nnniyplhpny
Jtpwnwpdiwl duiyjtnmbbp vwhdwlGjwo sthGhnt nhypnmd nmwptuwl thwunwgh
unynuunnpnyph hwygwpynd Yptinghnh ybpunupddwl dwdybm L hwdwpymd gty
wnwnph(: UG niypnd, tpp Ypinhunwynpiwl yuwjdwiwghpp vwhdwlnd £ Yptinhunh
Jtpwnunpddwl dtihg wybjh dwiybmbbp, wyw Yptinhnh ytpunupéh dwdytin L
hwidwpymd Yptnhnwynpiwl yuwjiwiwgnny vwhiwljwo wibklw)nin dwdlbump,
tipt wy) pwl Gwuwwnmbugwo st Yptinhnwynpiwb ywjdiwlwuwgpny:

QLAOMu 4. SULGUUL OUUSUSPh SNUNUUALNRBLE LUCIULGUT Y
orhuvubuyuer

7. «Mwpq Jupybp».

7.1. Gapwunpblp mpuwiwnpyt) L vyunnqujwb Junpy httnlyw yuwjdwGGpny

e Spwiwnpynn gnuiwp 500 000 npwd

o UlJwlwlywl nmwptiul nnynuwnpnyp’ 10% hwydupywo Jupyh Guqnn
dGwgnpnh Yypw

e Uwnpiwl duiytinn' 1 mmwph (365 op)

e Uy ydwpnuiGtip sywG:

7.2. OphGwy 1.1° «Mwpq Jupy - wivwjul hwjwuwpwywh ydwpniGepny».
npwiwnpjwo Jupyh wuwyjiwlitppn hwdwywunwuppwlimd GG 7.1 Yanhd,
huy dwpnuiGtpp’ wikGwduyw hwjuwuwpwswh dwpnedGbp G6 (Guwyp gnudwnp
L wmnYynuGtinp dhwuhG Gny6 gnuiwpl b ympupwGyynip dwpiwl dwdwGwly),
htimbwpwnp' N=12:

GiGtiny JtpnGyjwy ophGwyh wwjdwGGbiphg Juumwlwlp Jwpyh dwpmiGtph
htinlywy gpuibhyp.



Uwmuwgnithg
dhlsl Uwpdwl
hgggﬁi%ggm htippwyw Uwpynn Uwjn gnudwnph htippwywG
; dwnnil unynuwgmuiwnlbtp dwpnudGbp plnhwlnip
pjmu@ n pGlwo optiph y6uwp' Kn
phyp” Dn
1 30 4167 39791 43958
2 61 3835 40123 43958
3 92 3501 40457 43958
4 120 3164 40794 43958
5 151 2824 41134 43958
6 181 2481 41477 43958
7 212 2135 41823 43958
8 242 1787 42171 43958
9 273 1435 42523 43958
10 304 1081 42877 43958
11 334 724 43234 43958
12 365 363 43595 43958
Llnuuikp 27495 500 000 527495

MGGGwnyY pninp wlhpwdtipn dtompnilGltpp L oqunytiing Optiiph pwGwdlhg
hGwpwynp £ vnwlw] mwpbljuwl hwunwgh mnynuwnpnyypp’

43958 43958 43958 43958
500000 = R ot et

@+i)% @+i0)* @+i)*® @+i)3®
npntinhg

I =0.105067*100 =10.51%

7.3. OphGwy 1.2° «NMwnpg yupy - wivwu@ n; hwjwuwpwywth ydwpmyiGhpny».
npwiwnpjuo Jupyh wywjdwlltpp hwdiwywunwuppwlimd GG 7.1 YanhG,
huy JwpnuiGipp  (Kn)  wGhwjwuwpwy;wth G6 (Gwyp  gmdwpp
hwjwuwpwywih b, vwyuw)l nnynultppn wihwjwuwpwswth G0 pw2ujuo
nuwn wdhuGtph):

Uju niypnid junwGulp Jupyh dwpmdGhiph htnlyw gpudbhyn.

Uwnuwgnuihg
dhGsh Uwnpiwd
hgggﬁﬁ%ﬁgm htippuwlwb Uwnynn Uwjn qnuiwph htippwlw
; dwpmu nnynuwgniiwnpltp dwpnudGbp plnhw6nin
pymn péiljwd optiph JGwn® Kn
phyp” Dn

| 30 4167 41667 45833

2 61 3819 41667 45486

3 92 3472 41667 45139

4 120 3125 41667 44792

5 151 2778 41667 44444

6 181 2431 41667 44097




7 212 2083 41667 43750
8 242 1736 41667 43403
9 273 1389 41667 43056
10 304 1042 41667 42708
11 334 694 41667 42361
12 365 347 41667 42014
Llnwiklp 27083 500000 527083

MiGtGwny pnnp wlhpwdtipm dtompymGGipp L oquytiny Onptiliph pwlwdlhg
hGwpwynp £ vnwlw] mwpbluwl thwunwgh mnynuwnpnyypp’

45833 45486 45139 42014 .
500000 = =t ot 53 — % > nputinhg
@+i)®  (@+i)%  (A+i) (Q+1i)%5

i =0.105071* 100 = 10.51%

7.4. OppGwy 1.3° «NMwpq Jupy - GonwdyuwliuwihG hwjwuwpwswt
JdwpnuiGtpny». mpudwnpjuo Jyupyh ygwjdwiibpp hwiwywunwuhuwind Ga
7.1 YtwnhG, huy Jupyh dwpniGiph hwdwhwuwlnpnilip tonwduywywjhG E,
dwpnuiGtipp” hwjwuwpwswih:

Uju niypmd unwGuwlp Jupyh dwpmdbGbph htmlyw gqpudbhyn.

Uwnuwgnuihg
dhGsk Uwnpiwl
hgggﬁi%glgm htippwywd Uwpynn Uwjp gnuiwph htippuwul
; dwpmu unnynuwgniiwnpltp dwpnudGhp plnhwGnin
PIMEM | hGywd optinh J6wp' Kn
phyp” Dn

1 92 12500 120409 132909

2 181 9490 123419 132909

3 273 6404 126505 132909

4 365 3242 129667 132909

Clanudkin 31636 500 000 531636

MGGGwny pninp wlhpwdb)m dtompniGGipp L oquytyny Onptiliph pwGwdlhg

hGwpwynp £ unwlw] nmwptuwl hwunwgh mnynuwngpnijpp’

132909 132909 132909 132909
500000 = 5 B 7 + ES

@+1i)3s  (@+1)%*  A+i)%®  (Q+i)%
npntinhg

I =0.103992* 100 = 10.40%

7.5. Oppwy 14" «Nwpq Ywpy - GowdywlwijhG@ ny hwjwuwpwswih
JdwnpmuiGtnny». mpudwnpjuo Jupyh ygwjiwiibpp hwiwywunwuuwind G
7.1 YtwnhG, huy dwpndGtpp (Kn) wGhwjwuwpwywih GG (Jwyp gnudwpp



hwjwuwpw;wih £, vwlw)G mnynubtipn wihwjwuwpwswih GG pwpfujwo pun
wuhulitiph) L Ywpiwl hwdwhiwwlnpnilp tonwdujwlywjhl t:

Uju nhypnid dwpnuiGtiph gpubhyp htnlguy Gt

Uwnwgniihg
UwpdwG
UwpnmiGtph dhlsl Uwpynn Utyp qnidwph htppuiljw@
hwdwhuwlwb htippwul wnnynuwgnuiwgn
; dwpnuiGbn plnhw(nip
nipjnil’ n dwpnudp pGlwo Gtip J6wp' Kn
optiph phyp’ Dn
1 92 12500 125000 137500
2 181 9375 125000 134375
3 273 6250 125000 131250
4 365 3125 125000 128125
LGnuikip 31250 500000 531250

MGGGwny pninp wlhpwdb)n dtompniGGtipp L oquytyiny Optiliph pwGwdlhg
hGwpwynp £ vnwlw] mwpbljuwl thwunwgh mnynuwnpnypp’

137500 134375 131250 128125

500000 = 53 e FE + S

@+1)3  @+1)%  @+i0)%® (A+i0)°
npntinhg

i =0103992* 100 = 10.40%

7.6. OphGwy 1.5° «Nwpq Jwply - wnnynuwgniiwph shwjwq yYdwpdwdpy.
npwiwnpyuwd qupyh wgwjdwGbpp hwinyuwunwufuwlnd GG 7.1 YtunhG, huy
nninuwgnmiwnpp wdpnnonipjudp ydwpymd L qupyh dwpdwll ningnwo dwjn

gnuiwph wnwohb ydwph htin:

Uju niypnd junwGwlp Jupyh dwpmdGhiph htnlyw; gpudbhyn.

Uwnuwgnithg
dhGsl UwndwG
hggﬁiﬁ?gm hhpgufuwﬁ Uwpynn Uwyp qnuidwph hhplelullulﬁ
; dwnnil unynuwgmuiwnlbtp dwnpnudGhp plGnhwGnip
pjml n pGlwo optiph y6uwp' Kn
phyp” Dn

1 30 27083 41667 68750

2 61 41667 41667

3 92 41667 41667

4 120 41667 41667

5 151 41667 41667

6 181 41667 41667

7 212 41667 41667

8 242 41667 41667

9 273 41667 41667

10 304 41667 41667

11 334 41667 41667

12 365 41667 41667




| CanpwukGp | | 27083 | 500 000 | 527083 |

MGGGwny pninp wlhpwdb)n dtompniGGtipp L oquytyny Optiliph pwGwdlhg
hGwpwynp £ vnwlw] mwpbljuwl thwunwgh mnynuwnpnyypp’

68750 41667 41667 41667
500000 = = a7t o Tt 3= > nnnbinhg

(L+i)%  (L+i)%  (1+i)%® (1+i)%®
i =0.108551* 100 = 10.86%

8. OphGwy 2. «dwpl dhwGjwuq wj yéwnpnidGtpny yupyh vnwgdw G wyyuwhhG»
8.1. Glpwnptlp mpwiwnnyt] & uvyunnnuju b Jupy htnlyw; yuwjdwbatpny.
e  Spwiwnpynn gniiwp” 500 000npwd

e UlJwlwlywl nwptiuwl nnynuwnpnyp’ 10% hwydupywo Jupyh Guqnn
dlwgnpnh Ypw
e Uwpiwl dwiytin' 1 mwuph (365 on)

e Uwpnuiltp witwiuyyw hwjwuwpwswth dwpnilGbip (dwyp gmiwpp b
wmnynultipp thwuhG GnyyG gnudwnG £ jnipupwlyynip wdhu)

e Uwwnnnh Ynnihg Junyh vnwgiwl onp Juwmwnynn wy) ydwpnidGhp
»  Ouwuwnwpnptiph yuwupwuniwl hwiwp shwlguq ydwnp' 5000npwd
» Jwpyh vywuwnpyiwb hwdwp shwGjuq yawp' 1000npwd:

8.2. MwjydwlGtnphg umwgymd E, np N=13, nphg dty Ydwpmuip Yptinhnh
unwgiwl wwhhG YdwpG £ L dnw 12-p° dwjp gnudwph L wmnynuGtph
JdwpmuiGtnpG GaG:

8.3. Uptinhunh unmwgdw wywhhG Juunwnpynn wyp yéwnnwdGhpn (K, ) unmwgynud £
k, =5000+1000= 6000

8.4. MGLGwny pnnp wlhpwdbyn  dhompymGitpp L oquytyngy Ontliph
pwlwalhg hGuwpwynp L unwlw) mwptuwl thwunmwgh mnynuwnpniypp

500000 = 60000 + 43952) + 43952 +””+—4395?§5 npuntinhg’
@+1)%  (L+i)%  (A+i)% (Q+1)3%
43958 43958 43958
500000 - 6000 = El + o + e +—§ L
@+1)3s  (L+1)% (@+1)3es
npunbnhg

I =0.130490* 100 = 13.05%

10



9. OnhGuwy 3. «dwpy’ wy hnthnfuwyuwl JdwpniGhipny Jupyh vwyuwuwpydw6

nlGpwugpnui»

9.1. GGpwnptlp dtinp L ptipyty Junpy wywmndtiptlw dtinp ptptnt Guywwnwyny L
htimlyw) wwydwbGtpny

o Spwiwnpynn gniiwp’ 3 WpthnG npuid

o UlJwlwlywl nmwptul nnynuwnpnyp’ 10% hwydupywo Jupyh Guqnn
dGwgnpnh Yypw

e Uwpiwl dwdiytin’ 2 mwph (730 op)

e UwpnuiGbp wdtlfwivyw wlhwjwuwpwywih dwpndGip (Gwyp gnudwp b
unynultipp shwupG)

e  Uwuwnnnh Ynnihg juumwnpynn wj] yéwpmiGhp
» Ugundbtptilwjh qGwhwniwl dhwGjuq ydwnp yupyh uvnwgdwl yywhhG

15 000w,

» Jdwpyh uvyuwuwpyiwl dhwijwq Ydwp Juwpyh vnwgdwl wwhhG
3000npuy,

» Guuunwpnpbph wwupwundwl Jhwljuwq yYdwp Jupyh uvnwgiwl

wwhhG 5000nnwd,

» dJwpyh dwyp gnudwph L mnynuwgnmdwplGtph witGuwduyw JwpndGhph
htin dEuntn’ 1000npwih swhny juwnwnpynn yupyh vyuwuwpydwb yawn
(nGnhwlnip 24000nnw)

e Uywhnjugpujul nwptljwl yedwn dtpklGwjh wpdbtph 2.5%-h swthny, nphg
ity yawnnp (3 000 000 * 0.025=75000 npwd) uwmwnpynd £ Jupyh vnwgiwG
onp, huy Wynwu ydwnpp (WhptiGwjh dwgwopp hwpyh wnwo wpdtipp” 2 700 000
ngpud * 0.025 = 67500 npwd) Yuwuwwpynd L hwonpn wwph' n=14-pn
dwnpiwlp hwonpnnn 10-pn opn:

9.2. GGty 9.1 Ywmnwd G2dwo wuwyiwbGtnhg” Junwlwlp Jupyh dwpnuiGtph

htinlywy gpubhyp.

Uwmuwgnidhg
UwpnuiGtph uhlsl Uwpynn Uwjn Uwniw
hwdwfuwlwbnt htppwljwa Uy Jéwpltp  wininuwgnud qnuiwph htppwljwa
; dwpnidp nGnhwnip
pjniG’ n plwd optiph wnGtp dwpmuGtin JGwp Kn
phyp” Dn

1 0 98000 98000

2 30 1000 25000 125000 151000

3 61 1000 23958 125000 149958

4 92 1000 22917 125000 148917

5 120 1000 21875 125000 147875

6 151 1000 20833 125000 146833

7 181 1000 19792 125000 145792

8 212 1000 18750 125000 144750

9 242 1000 17708 125000 143708
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10 273 1000 16667 125000 142667
11 304 1000 15625 125000 141625
12 334 1000 14583 125000 140583
13 365 1000 13542 125000 139542
14 395 1000 12500 125000 138500
15 405 67500 67500
16 426 1000 11458 125000 137458
17 457 1000 10417 125000 136417
18 485 1000 9375 125000 135375
19 516 1000 8333 125000 134333
20 546 1000 7292 125000 133292
21 577 1000 6250 125000 132250
22 607 1000 5208 125000 131208
23 638 1000 4167 125000 130167
24 669 1000 3125 125000 129125
25 699 1000 2083 125000 128083
26 730 1000 1042 125000 127083
Llnudklp 189500 312500 500000 3502000

9.3. MuwjdwGlGtphg unmwgymd L, np N=26, nphg Uty yYdwpnuip Yptnhunh
unwgiwl wwhhl Ydwpl L, dayp Gpypnpn wmwpjuw wywhnjwgpuyjub
Jydwpp, huy dGwgwo 24-p° dwyyp gmdwph, wnynuGtph W Jupyh

uywuwnpliwl pGpwgpnd  Jwwwpynn wyp  YydwpndGhipl o GG,

(wppwmbtiujwo G0 vhwdwdwlwy juumwnt] wikl wihu:

nnn(p

9.4. Uptnhnh uvnwgdwl wwhhG Juwwpynn wj ydwpmdGhpp (K;,) vnwgymd £

k, =15000-+ 3000 + 5000+ 75000 = 98000

9.5. MGtGwny pnnp  wlhpwdtipm  dhompymGitpp L oquyting Optlph
pwlwalhg” hGwpwynp L unwlw) mwptwl hwunwgh nnynuwnpnypnp

127042

3000000 =

98000 N 151000 149958 148875
0

(@+0)35  (@+i)% (@L+i)%  (1+i)%

3000000 — 98000 = 151000 149958 148875

30 61 92 vt

- » pntinhg’

(L+i)%s

127042

(L+i)3  (L+i)%  (L+i)%®

npuntinhg
i =0.151899* 100 =15.19%

10. OppGwy 5. «<bwpdwdwiybn Jupy»

30 + 61 T 92

730

(L+i)%s

L

10.1. GGpwnptlp Ywhnyph qGdwl hwdiwp uvnwgybtp b uyguonnuijul Jupy

htimlyw wwydwGGtpny
e Spwiwnpynn gnudwp” 800 000w
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o UGJwlwlwl mwuptjwl nmnynuwnpniypp 10%, tpt uygqunnnp hwinhuwlnd

yptinhnwynpnnh  Ynnihg hhdiGwnpuwo  «Qwhniypwgnpdltph  dhnipjul»
wlinuy, b 25%, tipt uywnnnp sh hwinhuwGnid wyn thnipjwG wlnud

e Uwpiwl dwiytin® 9 wdhu (273 on)

e UwpnuiGtp’ tnwiyywluwjhlG hwjwuwpwswth dwpmiGbip (Guwyp gnudwp b
wunynulGtpp ShwuhG jnipupwlysnip tnwdujwy GnyyG gnidwnpG GG uquind)

e Uywnnnh Unnihg Juwuwpynn vhwljwq yYdwplbpp Jwplyh vnwgdwb
duwdwlwl’
»  Guunwpnpbph yuupwumdwb ydwnp' 3000npud
» Jwpyh vyuwuwpydwb yawp' 2000npud
»  «QuwhnpugnpoGtiph dhnipjulpy winudwygtint shwijwuwq ydwp yupyh

unwgiwl  wwhhG 20000*%=150001}puui, npntn  9-n  Jwpyh

nlnnnipjniGa k:
e JwplyuwnniG hwlnhuwlnu £ «Qwhnijpwgnpoltinh dhnipjwl» wlnu:

10.2. MwjdwGGtnhg unmwgynud k, np N=4, nphg dky yedwpnuip Yptinhnh vnwgdwb
wwhhl YdwnlG £ L §ynw 3-p° dwyp gnuiwph L mnynuGtph GnwdujwlywjhG
JdwnpltpG GaG:

10.3. Uptinhnh unwgdw ywhhG junwnpynn wy yewpndGtpn (K,) vnwgymad B
k, = 3000+ 2000+ 15000 = 20000

10.4. MGtGwny pnnp whpuwdbywm vtonmp nGiatpp L oquytny Opklph pwGwdlhg
hGwpwynp £ vnwlw] mwpbljuwl hwunwgh mnynuwnpnypp
20000 N 280110 N 280110 N 280110
A+ @+)Z2  @+)® @+’

365 365 365 365

800000 =

npntinhg’

280110 280110 280110
@) 2 @)™ @ri)®

365 365 365

800000 - 20000 =

npntinhg
i =0.161760*100=16.18%:
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